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FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS;

THAN <£YULA.
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 

Debrecen, Fótér, Lampreoht-palota, földszint, 
az udvarban hátai.

Negyedéves huzavona után.
Ab örök válság.

Budapest, április 26.
Ma három hónapja, hogy ítélt 

a nemzet s ítélete nyomán, mint 
gyönge kártya-vár omlott össze a 
régi és erősnek és megingathatat­
lannak vélt szabadelv iip árt. Vele 
együtt természetszerűleg megbukott 
a Tisza-kormány is, mely Perczel 
Dezső volt házelnökkel összejátszva, 
november 18-án lerombolta a ma­
gyar alkotmányt. Impozáns s a 
maga keresetlenségében őszinte meg­
nyilatkozása volt a nemzetnek a 
választások eredménye, mely egy 
uj, tiszta és becsületes államkor­
mányzat fényét veié előre. És íme, 
három hónappal a választások után 
ott áll az ország, ahol volt : tétlen­
ségre kárhoztatva, szörnyű intri­
káktól körülhálózva.

A korona nem akarja respek­
tálni a magyar nemzet kívánságait. 
Amikhez törvényadta biztosítékaink 
vannak.

Szemközt ezzel a makacs és 
szinte érthetetlen magatartással, a 
nemzet nagy többségének egy kö­
telessége van csupán : várni ! Ha 
Becs a kiéheztetéa politikájához fo­
lyamodik, mint utolsó mentő esz­
közhöz, lássa és tanulja meg, hogy

a föltámadt nemzeti érzülettel, mint 
egér a macskával, tréfálódzni nem 
lehet. Meg kell mutatnunk, hogy 
szívósak, erősek, ernyedetlenek és 
türelmesek vagyunk ; minél tovább 
húzzák a válság megoldását, annál 
inkább tanuljuk megismerni a bé­
csiek határtalan furfangját és irán­
tunk való gyűlöletét. A játék vége 
mégis csak a nemzet valóságos győ­
zelme lesz, ha máskép kell is ki­
küldeni az élethez, a fejlődéshez 

I való emberi jogokat.
Uj többség.

A koalícióval, melyben a hatvanhetes 
néppárt és uj-párt is helyet foglal s a 
melyhez fólig-meddig a disszidousek cso­
portja is tartozik, az udvar sehogy sincsen 
megelégedve. Erre a koalícióra nem szeret­
nék bízni a kormányt, mert attól tartanak, 
hogy a kormány nem volna eszköz az ő 
hatalmi törekvéseikhez, hanem a nemzet 
javát igyekezne előmozdítani. Azt hisszük", 
ez az oka annak, hogy a Neue Freie Presse 
egy uj koalíció létrehozásának eszméjét 
pendítette meg. Ez különben már nem uj 
dolog. Nehány héttel ezelőtt, mikor Széli 
Kálmán előállott honmentő terveivel, megír­
tuk, hogy Széli a koalíciót akarja megbon­
tani azzal a gondolattal, hogy igy sikerül 
majd neki egy uj többségi pártot terem­
teni. / I

Tudni kell ugyanis azt, hogy a füg- ! 
getlenségi párt kormányrajutásától irtózlak j

Bócsben. Kiadták hát a jelszót, hogy meg 
kell menteni a szabadelvüpártot s ezzel a 
hatvanhetes kiegyezést, melyhez a felség a 
végletekig ragaszkodik. Erre vezethető vissza 
Széli Kálmánnak egész akciója, mely a 
miként ismeretes, csúfos kudarccal végződött. 
A szövetkezett baloldal visszautasította 
Széli ajánlatait és a diplomáciai téren 
kilátásba helyezett nemzeti engedményeket.

De Bécs nem nyugszik. Megint zavarja 
I a vizeket s legújabb célja nem csupán a 
J koalíció megbontása, hanem a független- 
I ségi Kossuth-párt kettéválasztása, leghőbb 
i vágyuk az, váljon ki a pártból az intranzin- 
í gens elem, ezek képezzék az uj ellenzéket,
I a Kossuth-párt mérsékelt elemei pedig 

csatlakozzanak az uj koalícióhoz. Ebben a 
szövetkezésben helyet foglalnának Széli és 
gróf Andrássy Gyula, esetleg még Wekerle 
Sándor vezérlete alatt

a diszldensek, 
a szabadelvű-párt, 

az uj-párt, 
a nép-párt,

a mérsékelt Kossuth-párttal.
Ez a koalíció alaki tana aztán kor­

mányt, melyben a néppárt s az uj-párt 
egy-egy miniszterrel volna képviselve. A 
kormány programmjában kijelentené, hogy 
a vámkőzösség megmarad egy darab ideig 
s valami ellenszolgáltatás fejében a katonai 
kérdéseket is kikapcsolnák a kormány 
programmjából. Az uj koalíció nemzeti, 
gazdasági és diplomáciai vívmányokkal lépne 
az országgyűlés elé. De hogy mik volná-

Bus tavasz.
Oly kedves volt a téli est sötétje,
Tavaszt hozott egy mézédes ajak, 
hárt, nk virágos, zengő ligetekben,
Mikor először megcsókoltalak.

S hiába nyíltak körültem virágok,
Mikor galambom nem maradt velem,
Nem tavasz az, mikor a ragyogásra 
Egy sötét fátyol borul csöndesen.

Szabó Sándor.

A tánc egészségtana.
Nagyon téves az a nézet, hogy a tánc 

feltétlenül káros hatással van az ember 
egészségére; sőt inkább okkal-móddal igen 
egészséges és izomedző sportnak mondható. 
Csakhogy természetesen elsősorban szem 
előtt kell tartani azokat a szabályokat, a 
melyeket a tánc egészségtana előír.

Ezek között a szabályok között az első 
az, hogy mihelyt azt érezzük, hogy fáradni 
kezdünk, vonuljunk vissza. A táncteremben

alva maradni nem pihenés. Ki kell menni 
az egyik mellékhelyiségbe s ott, ha lehet, 
leheverni. Ezzel a szív túlságos működését 
meggátoltuk, testünk felszállt hőmérsékletét 
mérsékeljük, szóval az izmok túlfeszültségét 
megszüntetjük.

Ha azt érezzük, hogy kipihentük ma­
gunkat, igen helyesen teszszük, ha az étke­
zőbe megyünk. Itt már a természetünk, he­
lyesebben jó ösztönünk vezet, mikor hús, 
pástétom s több efféle helyett az édességek­
hez nyalunk. Őrizkednünk kell azonban 
fagylaltot, jeges limonádét vagy más jégbe- 
hütött italt inni, mert annak, különösen, ha 
nem mozgunk utána, végzetes következménye 
lehet: tüdőgyuladás, sőt tüdővész, tífusz, 
gyomorgyuladás stb., ami többnyire mind 
halálos betegség.

De nemcsak a belső lehűléstől kell 
tartózkodnunk. A külsőtől épp úgy. Mert, 
ha például felhevült állapotban elhagyjuk a 
tánctermet s odakint erős hideg van: are-

izom-szélütést kaphatunk, a minek a követ­
kezménye, hogy az arc mozgató izma eler- 
nyedt, elveszti mozgató képességét s ezáltal 
az arc kifejezéstelen lesz. Ha a meghűlés 
nagyon erős volt, a szemet is meghűlhetjük 
s akkor a szivárvány hártya beszárad s 
végre vakságot idéz elő.

Ezek mellett még valamire kell foly­
tonosan ügyelnünk, a mi szakadatlanul ránk 
les: a mindenütt lappangó fertőző csi­
rákra.

Igaz ugyan, hogy a természet ezek el­
len adott nekünk egy óvszert: az orrunk­
ban levő pelyheket, a melyek annyira, a 
mennyire ellentállnalc a csirák tüdőbe való 
behatolásának; de azért ne mulasszuk el, 
mihelyt a bál után hazaérünk, orrunkat, 
szánkat és torkunkat langyos vízzel kiüb- 
linteni.

Ilyen eljárás mellett bátran táncolha­
tunk, sohse fogjuk kárát vallani.
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DEBRECZENI UJŐAG 1905 április 2?
nak ezek a vívmányok, arról még nincs 
fiommi információ.

A terv az, hogy a felirati képviselő­
házi tárgyalással egyhuzamban megkezdik az 
uj többség alakítására irányuló tárgyaláso­
kat. Amennyiben a nép-párttal s az uj- 
párttal nem tudnak megegyezni, elejtik 
őket, mert hiszen nélkülük is túlsúlyban 
volna az uj koalíció.

Bárgyuság az egész s akinek a fejében 
ez a kalandos gondolat megszületett, nem 
lehet tiszta fejii, józan ember. Micsoda im- 
pertinoncia kell például ahhoz, hogy föltéte­
lezik a Kossuth-pártról, mintha annak szoli­
dabb vérmérsékletű tagjai hajlandók volná­
nak ogy gyékényen árulni Tisza embereivel.

A nemzet ítélete nem elvfoladásra és 
paktálásra szólt. Hanem arra, hogy a füg­
getlenségi eszmék valóra váljanak s minden 
vonatkozásban magyarrá és nemzetivé te­
gyék az országot. Teljes függetlenség ka­
tonai és gazdasági téren : ez a legelső köve­
telmény s ettől eltekinteni se bécsi mosolyra, 
se zord tekintetekre nem szabad, nem lehet. 
Es csalódni fognak mindazok, akik azt hi­
szik, hogy az évszázados bécsi politika me­
gint felül fog kerekedni. A nemzet erős, ön­
tudatos és hangosan kiáltja, hogy élni, vi­
rulni és boldogulni akar. Nem hogy szövet­
séges állam rágódjék a testén, hanem egye­
dül és szabadon!

Khuen itt, Kimen ott.
A felség személye körüli miniszter, 

gróf Khuen-Héderváry tudvalévőén most 
folyton Becsben van s császár körül setten­
kedik. iisza István küldte lel a kiváló in- 
trikust, hogy a mennyire Jöhet, a magyar 
nemzeti ellenzéket még feketébb szintire 
lesse az udvarnál. Kimen megszakította a 
napokban bécsi tartózkodását ; ezt különféle 
kommentárokkal kísérték a lapok. Erre vo­
natkozólag ma ezt u félhivatalos kommüni­
két adták ki:

A Magyar Távirati Iroda jelenti 
Becsből: A gróf Khuen-Héderváry Károly 
Budapestre való utazásáról szóló jelentés 
téves. A miniszter husvétvasárnap gvőr- 
megyeri birtokára ment és húsvéthétfőn
visszatért Becsbe. Gróf Khuen Budape 
a napokban nem volt.

esten

FG7EÁZ ÉS ISKOLA.
A debreceni ev. ref. egyház árva­

ügyi bizottsága április hó 28-án d. u. 5 óra­
kor az egyház tanácstermében ülést tart. 
Tárgyak : folyó ügyek.

Elhunyt lelkész. Kürtby Károly, a 
szatmári egyházmegyébe kebelezett garbóiéi 
lei. egyház lelkipásztora 86 éves korában 
elhunyt.

, A äö»hei uj templom. Az elpusztult
doghei (Bz.'ibolcsmegye) református templom 
Helyen tudvalevőleg újat emeltet az egyház 

V templom és torony felépítésére hirdetett 
versenytárgyalás határideje május 18-án jár 
, Pályázatok 5 százalék bánatpénzzel a 
ielkészi hivatalhoz nyújtandók bo.

Gonűnckválasztáfl a bihari ejrv-
házmegyóben. Néhai Hitoók Zsigmond 
gondnoki székének betöltésére a bihari egy­
házmegyének tavaszi közgyűlése rendeli el 
it szavazást. Itt említjük meg, hogy Dávid- 
háxy János legidősebb esperes, ki mint püs- 
pökhelyetíes, Ritoúk temetésén az egyhaz- 
keriiletol képviselte, Nagyváradról tegnap 
hazaérkezett.

VIDÉK.
A vonat kerekei alatt.

— Saját tudósitónktól. —
Megrázó szerencsétlenség történt minap 

a Szcnt-Miklós—Paszika vasúti állomások 
között, a hol egy őrült ember le akart 
ugrani a vonatról, miközben magával rán­
totta a kísérőjét s mind a ketten szörnyet 
haltak. Meiseis Mayer vereckei lakoson pár 
nappal ezelőtt őrülési jelek mutatkoztak. 
Mivel a jelek után Ítélve, a betegség csen­
des természetű volt. felesége tegnapelőtt 
elindult vele, hogy /elszállítsa Budapestre s 
itt gyógykezeltesse.

A beteg ember, a kinek néha tiszta 
gondolkozása is volt, szintén helyeselte ezt 
az intézkedést s emiatt aztán nyugodtan 
indult útnak Meiselené a beteg ‘ férjével. 
Amikor a vonat a paszíkai állomást elhagyta, 
a beteg emberen teljes erővel kitört" az 
őrültség. Felugrott helyéről s elkezdett or­
dítani, majd pedig a felesége és a vele egy 
kocsiban utazott többi utasra vetette magát, 
a kiket fojtogatni és ütlegelni kezdett. De 
alig néhány percig tartott ez a veszedelmes 
állapot, a mikor aztán az őrült /elszakította 
a kocsi végén levő átjáró ajtót. Felesége 
ekkor elkapta a beteg ember karját, hogy 
visszatartsa a veszedelemtől.

Az örült ember azonban megragadta 
az. asszonyt s mielőtt a többi utasok segít­
séget nyújthattak volna, dulakodni kezdett 
vele a két kocsi közötti átjáró helyen s e 
közben az őrült ember magával rántotta a 
szerencsétlen asszonyt a vonat alá. Egy 
Velőtvázó sikoltás jelezte a tragédia befeje­
zését. Mire az utasok a vonatot a nyílt 
pályán megállították, a beteg embert és a 
feleségét a vonat kerekei darabokra vágták. 
A szerencsétlenséget, a vonatszemélyzet be­
jelentette a Szentmiklósi vasúti állomáson, 

j honnan aztán táviratilag értesítették a ha- 
I lóságokat a hivatalos vizsgálat megejtése 
j végett.

Megmérgezték a férjeiket. Eszék­
ről jelentik : Viamics Anna és Vukelies An­
tónia klisszai lakosok megmérgezték férjei­
ket, hogy szeretőjükkel zavartalanul élhes­
senek. Mindkét nőt szeretőjükkel együtt le­
tartóztatták.

Esküvő a halálos ágyon. Eszékről 
, íuviratozzák : Gillming Miksa főhadnagy, aki 
husvétkor halt el Eszéken, három nappal 
halála előtt ezredparancsnoka, Kunz köz­
benjárására a királytól távirati cngedelmet 
kapott, hogy biztosíték nélkül házasságra 
léphessen. A katonai lelkész halálos ágyán 
eskette meg Gillminget menyasszonyával, 
Grauner Antóniával, "egy százados árva-’ 
jával.

Havazás. Trencsénből Írják, hogy a 
megye egyes részeiben nagy havazás volt, 
a magasabb hegyeket hó borítja, jégeső jó­
formán naponta vau.

Szerencsétlenség. Paksról Írják: Hus- 
vét hétfőjén Kindu Antal 39 éves mtwui.tr- 
Jegénv egyik társával csónakon gazdájának 

, malmába igyekezett, a kiszáíiátmAl tujnban 
i megcsúszott és a Dunába esett, ahol nyom­

talanul eltűnt. Még nem találták meg. A 
szerencsétlen embert özvegye és hat kis­
korú árva siratja.

A nagykállói vásár. A nagykállói
tavaszi országos vásárt ez évben május 
J8-íUi tartják meg, moly határidőre a városi 
natóság e helyen is felhívja a vásározók I 
figyelmét. ;

Rejtélyes halál. Csongrádiéi írják :
I ury Margitét, Nagy János fiatal feleségét 
T; ,$ya tanyáján, a hol látogatóban volt, az 
is,.alléban no!tan találták. Gyomra tájékán 
n\ OiC-tiz apró seb volt látható, melyek sö

rétszemoktől származtak. Mikor ráakadtak 
még ólt, de szólni már nem tudott. Félje az! 
esküvő óta gyógyíthatatlan betegségben szén-! 
ved és igy nern tudni, hogy a haláleset gyil­
kosság vagy öngyilkosság-e. A vizsgálat 
megindult.

Gyászzrovat. Nagykállói Káliny Al­
bert nyug. kir. ítélőtáblái biró, a szomszéd 
hzabolcsvármegye egykori alispánja 72 éves 
korában Budapesten elhunyt. — Dr. Bocin 
Gyula püspökladányi orvos, Hajdumegye tb. 
tiszti főorvosának hamvait az egész vidék 
nagy részvéte mellett tegnap helyezték örök 
pihenőre a püspökladányi temetőben. Boda 
dr., »ki agys'zélhüdés folytán hirtelen hunvt. 
el, 54 évet ólt.

A táncosnő milliói.
— A Debreceni Újság tudósítójától. — 

Budapest, április 26.
A Magyar Színház női karának a ko­

szorújában estéről-estére egy bájos, fekete 
kórista-leány táncol. A kis táncosnő, a ki a 
színi apón Erényi Olga néven szerepel, a leg­
szebben, legmerészebben lejti a kánkánt,"a 
kók-vókot és a többi csábtáncot. Az alig 17 
esztendős kóristaleány — minden valószínű­
ség szerint — nem fog sokáig úgy- táncolni, 
ahogy a zenekar fütyül. Mert sokmilliós 
örökség vár reá, amely rövid időn belül 
Budapest egyik leggazdagabb hölgyévé 
avatja a kis kóristaleányt. A milliós örök­
ség hire egyelőre semmikép sem változtatta 
meg Erényi Olgát. Pontosan érkezik a pró­
bákhoz, nem kési le e jeleneteit s az egyet­
len szenvedélye továbbra is a Kugler-bonbon 
maradt.

A távoli Indiában körülbelül másfél 
esztendő előtt meghalt Reinhardt Miklós 
gyémántbányatulajdonos. Az ötven éves öreg 
urat néhány perc alatt szólította magához 
az Ur s a különben pontos, rendszereié 
gazdának nem volt ideje végrendeletet ké­
szíteni a sokmilliónyi vagyonáról. Ott a 
közelben egyetlen rokona sem volt Rein­
hardt Miklósnak, a nagy vagyont hatósági 
zár alá vették és kutatni kezdtek az el­
hunyt milliomos múltja, származása után. 
Hosszas kutatás után megállapították, hogy 
Reinhardt Miklós a iehérmegvei Mány köz­
ségben született és fiatal korában Német­
országon keresztül kivándorolt a nagyvi­
lágba. Beállott az angol zsoldos katonák 
közé, a kikkel együtt Indiába került. Itt 
némi pénzt gyűjtött, a melyen földbirtokot 
vásárolt Kalkuttában. Ebben az időben 
európai vállalkozó kereskedők végigkutatták 
gyémántért egész Indiát és Reinhardt Mik- 
lós birtokán milliókat érő gyémántbányát 
találtak: így lett nábob a szegény mányi 
zsidóimból.

Mikor Reinhardt múltjának ezek az 
adatai nyilvánosak lettek, a kalkuttai osz­
trák-magyar konzulátus német újságok ut­
ján felszólította a rokonokat, hogy jelent­
kezzenek az örökségért. A felszólításnak 
lett is eredménye. A világ minden részéből 
csomagszámra érkeztek a levelek, kérvények, 
amelyeknek az írói valamennyien a sokmil­
liós örökségre pályáztak. A konzulátus át­
nézte a leveleket és a sok száz pályázó kö­
zött mindössze két bécsi embert talált, akik 
valamennyien reális adatokkal igazolhatták, 
hogy távoli rokonai Reinhardt Miklósnak. A 
konzulátus válaszolt a két bécsi Reinhardt- 
nak. értesítette őket, hogy valami távoli ro­
konságban állhatták az elhunyt nábobbal, 
de az,igazi rokonok — Magyarországon él­
nek. Es pedig Reinhardtnak a nővére férjhez 
ment egy Bertinger nevű kereskedőhöz. A 
kereskedő néhány év előtt meghalt és az öz­
vegyének, aki jelenleg a Garai-tóren lakik, 
két leánya van. Az egyik Stabler Henrik 
bádogosmesternek lelt a felesége, a másik 
lány pedig Eislernó lelt. Ennek az Eislerné-
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nők a lánya Erényi Olga, a Magyar Szín­
ház tánc-osnéja.

Az örökség ügyét a szerencsés család 
nevében Stabler Henrik vezeti, akinek a 
Xiigykurona-utca 32. szám alatt van a bá­
dogos műhelye. Megbízta dr. Schatter József 
ügyvédet, hogy járjon közben az örökség 
ügyében. Az ügyvéd a napokban irt levelet 
Kalkuttába a konzulátusnak, amelyben hiva­
talos adutokat kér az örökségről. "*

Erényi Olgának természetesen alapo­
san megváltozott a helyzete a színházban, 
mióta nyilvánosságra került az a hir, hogy 
milliomos leány Jett. Nagy hódolat és ra­
jongó tisztelet jár ki a kollegák részéről, a 
kik valósággal hajszolják a kegyét a kis 
kóristaíeánynak. A milliók jövendőbeli úr­
nőjét az öltözőjében kerestük fel, hogy meg­
kérdezzük a jövő céljairól.

— Egyelőre itt maradok — mondotta 
- - a színháznál. Én okos leány vagyok, 
nem szédít el a nagyszerű jövendő és a "inig 
nem érzem a zsebemben a milliókat, nem 
is válók meg ettől a gyönyörűséges pályá­
ié!, a melyre nagy szeretettel készültem.' — 
Polgári iskolába jártam és három esztendő 
előtt beiratkoztam a vígszínház; szinészis- 
kolába, a melyet az idén végzek el. Mikor 
a szinésziskolába beiratkoztam, kőristalány 
lettem a Magyar-szinházban, havi nyolcvan 
korona fizetésért. Ha gazdag leszek, szín­
házat vásárolok, a hol én leszek az igaz­
gató. Egyébként előleget is kaptam már a 
milliókra: a mamám tegnapelőtt tizenhét 
krajcárt adott — cukrászdái költségekre .. .

A kóristalány millióit — mint a leg­
jobb milliós örökséget — a pesszimisták 
hajlandók egyszerű mesének tartani. A 
Reinhardt-család azonban mindent elkövet, 
hogy a napnál fényesebben kimutassa jo­
gos igényét a milliókhoz és Stabler Herik a 
család megbízásából leutazott Mányra, hogy 
hiteles családi okmányokat szerezzen az 
indiai rokonság bizonyítására.

zenei szépségeit, szinpompáját a maguk 
igazi mivoitjukban érvényesítette az erősen 
fegyelmezett zenekarral. Az ensemblék ve­
zetésében is feltűnő gondosság, körültekin­
tés jellemezte érdemes munkáját s diskrét 
kísérete is jólesőon hatott. Az ismert sze­
replők közül pompás volt Felhő Rózsi Adél 
szobalánya. Csupa kellem az egész terem­
tés, csupa báj ötleteiben. Mezev Andor fi­
nom ízlése az ének előadásban s kellemesen 
csengő baritonja hatásosan érvényesültek. 
Mezev Péter mint Frosch s Krémer Jenő 
mint fogházigazgató igen jók voltak.

Szinnázi hírek. Ma, csütörtökön ke­
rül színre Meyer Förster Vilmos 5 felvoná­
som színmüve, a „Heidelberg! diákélet". A 
szmmü főbb szerepeit Mészáros Giza, Cs. 
Almássy Júlia, Szó lányi Emilia, Csortos Gy., 
Klenovits György, Kenyéri Mór, Krémer J., 
Mezei Anctor, Iványi Antal, Kalmár József 
és. ' irágbaty Lajos játszók. Pénteken kerül 
színre Bakonyi Károly és Kacsok Pongrác 

felvonásos daljátéka, a „János vitéz“. 
Kukorioza János szerepét Felhő Rózsi fogja 
játszani.

A VÁROSHÁZÁBÓL
A szervező bizottság a jövő héten 

folytatja munkálatait. Az első ülés május 
6-án d. u. 3 órakor lesz a városháza kis 
tanácstermében.

SZZIMÁZ.
Denevér. Tegnap este az énekes tár- j 

salat a maga teljességében mutatkozott be a • 
debreceni színházlátogatók előtt. Ami a birá- i 
latoi illeti, szívesen engedjük át annak gya- ! 
kodását a szegedi sajtónak, amely bizo­
nyára kellő elbánásban részesíti azt az éne­
kes ensembiét, amelynek milyensége most 
m;ír kizárólag arra a közönségre tartozik, a 
moh; közönségnek szervezve lett. Nem voltunk 
elragadtatva sem a látottaktól sem a hallottak­
tól. Tibor Lóri játékban előkelő, beszédorgá- 
nunia igen kellemes, hangja azonban a felső 
fekvésekben a kellő erő fiijával való. Álta­
lában inkább drámai színezetű mezzó-szop- 
rán a valóságos terjedelme. Énektudása sok 
vau s a felső hangok fedett fogásaiban nagy 
ügyességet árult el. A második felvonásbeli 
müveinek magyar melódiák után tap- 
'■'°t is kapott. Kalmár József, az uj 
■on or ista hős tenorja is hagy fenn kívánni 
valót, ércessógben, terjedelemben egyaránt, 
iognap bizonyára lámpalázzal küzdött, mert 
'* cnytalan hangvételeivel többször veszé- 
y'zielte az első felvonás gyönyörű és bájos 

hármasát, erősen partnerei rovására. Hanem 
ismételten is a legteljesebb elismerés hang­
út1 kell megemlékezni; f’k Müller Mátyás 
karmesterről. Talpig mii ész ember. Zseniá­
lis tempóiban elsőrangú élvezetet nyújtott a 
bűbájos Stransz melódiákkal, a melyeknek

VJBOHSÁGOK.
* Személyi hir. Dr. Szüts Miklós tör­

vényszéki elnök Fiaméból nejével együtt 
haza érkezett.

* A főispán ÁMziában. Domahidy
Elemér kedden este érkezett haza Debre­
cenbe, tie tegnap délben ismét elutazott. 
Még pedig Abáziába, ahonnan csak kedden 
este érkezik haza.

F Kinevezés. A pénzügyminiszter 
Sztreskn Miklóst, a nyíregyházi pénzügy­
igazgatóság mellé rendelt számvevőséghez 
pénzügyi számvizsgálóvá nevezte ki.

* Vég’h Gyula beteg. Ycgli 
Gyula főkapitány, aki a húsvéti 
ünnepeket Szatmáron rokonai kö­
rében töltötte, hirtelen rosszul lett 
és súlyosan megbetegedett. Beteg­
ségéről táviratilag értesítették a pol­
gármestert, aki helyetteséül dr. 
Boldizsár Kálmán tb. tanácsnokot 
rendelte ki. Végh Gyulát különben 
tegnap vonaton hazaszállították s 1 
most itteni lakásán fekszik.

* Magyar név. Kiskorú Hoffmann i 
Márton debreceni joghallgató belügyminisz- í 
téri engedélylyel Horvát-ra magyarosította 
nevét.

* A Potőfí-Salkör közgyűlése. A i
Potőfi-daikör április hó 30-1 k napján, azaz \ 
vasárnap délután 3 órakor a városháza j 
nagytanácstermében rendes közgyűlését tartja. í 
Tárgyak: 1. A választmány jelentése a dal- j 
körnek működéséről, a lefolyt 1004-ik évben. !
2. A számvizsgálók jelentése a dalkörnek | 
vagyoni állapotáról s az 1904-ik évi szám- ■ 
adások megvizsgálásáról, számadás terhe 
alóli fel ment vény s az 1905-ik évre vonat­
kozó költségelőirányzat. 3. A 3 tagú szám- 
vizsgáló bizottságnak egy évre választás 
utján betöltése. 4. Elnök, első és második 
alelnök (utóbbi a működő tagok közül), 
titkár, I. és II. jegyző, ügyész, pénztárnok, 
clionőr, zászlótartó és körgazda, továbbá 16 
választmányi tagnak (3 az alapitó, 5 a ren­
des és 8 a működő tagok közül) 3 évre 
választása.

* Bocskay fejedelem aromása. A
jövő 1906-ik esztendő a háromszáz éves 
Bocskay-kultuszó lesz. A nagy évforduló 
megünneplése legközvetlenebb s legnagyobb 
arányú itt lesz a Hajdúságban, hol a hős 
és bölcs fejedelem zászlót bontott. Szoboszló 
ekkorra fe'állittatja már a fejedelem pompás 
ércszobrát is. A református világ a nagy

vallásvédőnek hódol, amikor özönncl siet 
az ünnepség rendezéséhez hozzájárulni. Az 
egyetemes tanügyi bizottság most határozta 
cl, hogy a 300-ik évforduló alkalmából el­
készítteti több százezer példányban a Bocskai 
arcmását, fénykép alakban, színezett kidol­
gozással és gondoskodik annak elterjesztésé­
ről. Egyben megbízta Pokoly József doktor 
kolozsvári egyetemi tanárt, hogy a fejede­
lem rövid életrajzát írja meg.

, . * Eljegyzés. Harsány! Pál olcsva- 
apáti-i ref. lelkész eljegyezte Teleky Janka 
ur.eányt, Teleky Béla gyógyszerész "leányát.

*Azuj ezredparancsnok. Schmidt 
József ezredes, a házi ezred uj pa­
rancsnoka tegnap végleg Debre­
cenbe költözött s átvette az ezred 
parancsnokságát. A háziezred tiszti­
kara e hót végén bankettet ad az 
uj parancsnok tiszteletén). A ban­
kett a Bikában lesz.

* A Szent Erzsébet egyesület ma
hangversenye pont iél nyolc órakor kezdő­
dik a Bika dísztermében. Pénztárnvitás este 
hét órakor lesz. Úgy a programra változatos­
sága és sokoldalúsága, mint a közreműkö­
dők egyénisége a legszebb sikert biztosítja. 
A hölgyek mind a jótékonycélra való tekin­
tettel a csokorról lemondottak. Jegyek ma 
d. u. 5 óráig Mihalovits Jenő ur gyógyszer- 
tárában, Riesz Lipót ós Kontsek Géza urak 
üzleteiben kaphatók 4, 8, 2, 1 koronájával. 
Az esetleg megmaradt jegyek a pénztárnál 
ahanak rendelkezésre.

* Kitüntetett főállatorvos. A király,
mint a hivatalos lap jelenti, Diettrich Ferenc 
Nyíregyházán állomásozó katonai főállator- 
yosnak, 34 évi buzgó ós sikeres szolgálata 
jutalmazásául a koronás arany érdcmkercsz- 
tet adományozta.

* Az adófelszólamlási-bizottság1 
j elnökei. A pénzügyminiszter a deh- 
‘ reeeni adófelszólamlási-bizottság el­
nökévé Szilágyi Imre ügyvédet, ál- 
elnökévé Des Combes Henrik ügy­
védet nevezte ki.

* Letört bimbó. Nagy Erzsiké folyó
hó 25-én esteli 7 órakor, életének 4-ik évé­
ben, rövid szenvedés után elhunyt. Kedves 
halottunk földi részei folyó hó 27-én, dél­
után 3 órakor fognak a közkórház halottas 
házából a Hatvan-utcai temetőben örök nyu­
galomra helyeztetni. Mely végtisztességté- 
telre rokonainkat, barátainkat s jó ismerő­
seinket bánatos szívvel meghívjuk. Bánatos 
szülei: Nagy Sándor nejével Göller Máriával. 
Testvérei: László, Ilona, Sándor, József, 
Mariska és Emma ; valamint számos roko­
nok nevében is. \

* A Szent Erzsébet-egyesület 
hangversenye. A Szent Erzsébet- 
nőegyesület mai hangversenye iga­
zán ritka műélvezettel kecsegteti a 
debreceni müveit közönséget. A 
programra legvonzóbb s legérdeke­
sebb pontja természetesen a kis 
Munkácsy János hegedűművész köz­
reműködése. A fiatal művész ezúttal 
eljátsza a Brahms-Joachim hires 
Magyar tánc-ó.t, amelylyel külföldön 
is legszebb sikereit aratta. A hang­
versenyen szerepelni »fog az ismer­
teken kiviil Tibor Lóri, a debreceni 
színház uj drámai hősnője is. A 
részletes műsor különben a követ­
kező :

L „Ünnepnapon“ ifjúsági oratórium, 
szövegét irta: Falk Richard, zenéjét Heidel­
berg Albert. Szavalja: Lelkes Janka k. a.,

jlinhiiM tegyen egy próbát! Kevés költség 
által, csakis

órúbázábai) lehet a legdiva­
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énekli: a rom. kath. tanitónőképzőintézet 
énekkara a .‘39. uy. ezred zenekarának kísé­
retével. 2. Költeményeiből szaval: Gáli 
Zoltán ur. 3. u) Chopin marcho funébre, b) 
Brahms magyar táncok, hegedűn előadja: 
Munkácsy János ur, Drurnár János ur 
Esongorakisáreto mellett. 4. Három év három 
világrészben, szabadelőadás: Frank Kálmán 
úrtól. 5. Kerner-Beer. A gmündi hegedűs, 
melodráma. Szavalja: Késmárky Béláné, 
Eckensberger Ilii urhölgy, ifj. Szilágyi Imre 
ur hegediikisérete, Hoffman Margit urhölgy 
zongora- és Piribauer Ferenc harmonium- 
kiséretc mellett. Ót percnyi szünet. 6. Hoff­
mann meséiből kettős, éneklik: F. Tibor 
Lóri urhölgy és Kalmár J. ur. 7. Tartini 
változások Corelly témája felett, hegedűn 
előadja: Munkácsy János ur, Drámát- János 
ur zongyra-rkisérote mellett. 8. a) Weber C. 
M. A bűvös vad ás cimü operájából a nagy 
áriát; b) Farkas Ödön Balassa Bálint cimü 
operájából magánének, énekli: Drurnár Já­
nos ur zongora-kísérete mellett Kalmár J. 
ur. 9. Kiss József, A rabasszony. Szavalja: 
T. Hadrik Anna urhölgy. 10. aj Verdi Tra- 
viata cimü operájából I. felv. jelenet és
ária; b) Grcgh L. Páráis á ta fenéire, sere 
nade, énekli: F. Tibor Lóri urhölgy. 11. 
Mendelssohn-Bartholdy g-moll zongora-con- 
cert, 25. mű. 1. Allegro. II. Andante. III. 
Presto. A 39. sz. gyalogezred zenekarának 
kíséretével zongorán előadja: báró Vay 
Arnoldné, Mikes Sarolta grófnő.

* Szalmafcnó-ipari kiállítás 
Debrecenben. A jövő hó végén ka­
maránk nagyobbszabásu háziipari 
kiállítást rendez iparmuzeumában. 
A kiállítás anyagát a terület szalma- 
ionó-ipárának cikkei fogják szol­
gáltatni. Jelentkezéseket az elnök­
ség május 10-ig fogad el. Értesü­
lésünk szerint a nánási és nyíregy­
házi iparvidék erősen készülődik a 
kiállításra.

* Az István malom két igazgatója.
Az István malom igazgatósága a régi rend­
szer szerint ismét két ügyvezető igazgatói 
állást rendszeresített és a jelenlegi Pók a 
Gyula igazgatón kiviil megválasztotta May 
Andort, a Gizella gőzmalom igazgatóját a 
társaság ügyvezető igazgatójává. Ezen két 
igazgató fogja a malom vezetését végezni.

1 A debreceni jótékony nöegylet e
hó 30-án Yeresnó Szathmái\v Teréz elnök­
lésével ülést tart. Az ülés tárgyát tavaszi 
mulatság előkészítése, nyári segélyezések és 
folyó ügyek fogják képezni. Az ülés a nő­
ipariskola nagytermében lesz.

* Iskolai ünnepély. A debre­
ceni rém. kath. főgimnázium ifjú­
sága, megalakítandó segélyegyesü­
lete alaptőkéjének gyarapítására, 
lí)05 május hó 3-án, szerdán dél­
után 5 órakor, az intézet dísztermé­
ben iskolai ünnepélyt rendez. Az 
ünnepély műsorát később közöljük.

* Hitközségi tiszí,újítás. Az órrni-
hályfnlvai izr. hitközség most tartotta meg 
a rendes tisztujitást, melyen a régi vezető­
séget teljesen ujjal cserélte föl. Elnök lett 
Rosenfeld Lajos, alelnük Glück Benő, gond­
nok Schvarc Gerzson, pénztáros Grósz Emil 
ellenőr Rubinstein József. Választmányi ta-’ 
gok Benedek Mátyás, Grósz Herman, Wcisz 
Herman, Weinberger Sándor és Borger Dá­
vid lettek.

* A vaclásztársulat közgyűlése el-
i marad. A debreceni vadásztársulat rendes 
I közgyűlését e hó 30-ikára tűzte ki. Közbe­

jött akadályuk miatt a közgyűlés e napról 
elmaradt. A választmány azonban e hó 
29-én ülést tart.

* Tegnapi halottak. Az anyakönyvi
hivatalhoz tegnap a következő halálozásokat 
jelentették be: Özv. Kerezsi Istvánná ref. 
52 éves, Suchán Izabella ref. 18 éves, Szi­
geti Gábor ref. 16 éves, Szabó Andrásné 
ref. 49 éves, Úszó János ref. 84 éves, Pap 
Eszter ref. 23 éves, Szobota Lajos g. kath. 
30 éves.

* Rablótámadás az utcán. Vak­
merő rablást követett el tegnap este 
egy állítólag Szűcs Gábor nevű 
napszámos ember. A Szent-Anna- 
utcán összetalálkozott egy vidéki 
jó ismerősével, Balogh Mihály 
tisza-csegei lakossal, a kivel együtt 
haladtak a vágóhíd felé. Mikor a 
házsorokat elhagyták, Szűcs Gábor 
váratlanul megrohanta Baloghot s 
mielőtt ez meglepetéséből magához 
tért volna, a mellényéhez zsinórral 
odaerősített zacskóját, melyben ke­
vés pénzecskéje volt, leszakította 
és azzal el ugrott. A kifosztott vi­
déki a rendőrségen följelentette 
megrablóját.

* Mütanrendőri bejárás. A debre-
cen—sároson—nagy káli ói vasút debreceni 
teherforgalom lebonyolítására kiépítendő 
vasutszávny mütanrendőri bejárásának ha­
táridejéül a miniszter május hó 6-ikát 
tűzte ki. A bejárás reggel 9 órakor a város- 
háza nagytermében tartandó értekezlettel 

: kezdődik. A minisztert a bejáráson Keleti 
I Dénes műszaki tanácsos fogja képviselni.
j * Békéltetések. Az ipartestület békól- 
I tető bizottsága holnap, pénteken délután 4 

órakor Vetéssy Béla elnöklete mellett ren­
des ülést tart, melyen folyó ügyeket tárgyal.

* Hangverseny a zenedében. A deb­
receni zenede felső osztályú növendékei ha­
ladásának bemutatása végett április hó 30-án, 
vasárnap a régi classicus zeneszerzők müvei­
ből összeáilitott műsorral hangversenyt ren­
dez, melyre az érdeklődő közönséget tiszte­
lettel meghívja az igazgatóság. "Műsor. 1. 
Palestrina G. P. (1614—1524.) Tenebrae 
facte sunt (Schreck.) Harmonium kísérettel. 
Händel G. F. (1685—1759.) Concerto vonós 
zenekara (Bachrieh) Menuetto. Előadja: a 
zenede vonós zenekara. Tanár: Füredi Jó­
zsef. 2. Stradella A. (1645—1678.) Aria D; 
moll. Biber H. J. F. (1650—1710.) Gavotte 
(Lindner. ) Előadja: Pattermann Ida (Gor­
donka tanszak IV. o.). Tanár: Füredi Samu.
3. Astorga Lm. (1681—1736.) Recitative ed 
Aria. Morir voglio. Händel G. F. (1685—1759.) 
Rargo. Es dtir. Recitative ed Aria. Zongora s 
gordonka kiséret mellett énekli: Török Margit 
(Enektanár III. o.) Tanár: özv. Zivuska F.-nó.
4. Scarlatti Dom. (1683—1757) Sonata (Tau- 
sig). Pastorale, E. moll. Capriccio. E dur. 
Előadja: Poósch Marcit (Zongora tanszak 
kimüvclési tf. II. o.) Tanár: W. Domanicyky 
M. 5. Mozart W. A. (.1756—1791.) Zongora 
négyes G. moll Allegro. Előadják: Bállá 
Gizella (zongora) Darvas György (hegedű), 
Hajdú Miklós (mély hegedű) és Hajdú Ist­
ván (gordonka). Tanár: Füredi József. 6. 
Corelli A. (1653—1713). Suite (Lindner) 
Preludio. Allemanda. Sarabanda. Előadja :

j Hajdú István (Gordonka tanszak ötödik 
\ osztály.) Tanár: Füredi Samu. 7. Tartini 
I G. (1692—1770.) Sonata G. moll. (Ördög 
1 trillája.) Előadja : Weszprémy Andor 

(Hegedű tanszak kiművelés! tf. II. o.) Ta­
nár : Füredi József. 8. Bach J. S. (1685—1750.) 
Zongora verseny olasz stylban. Előadja; 
Szathmári Erzsébet (Zongora tanszak ki mű­
velési tf. If. o.) Tanár: Füredi Sámáné. 9. 
Haydn J. (1732—1809.) 54. mii 1. sz. Vonós 
négyes, Allegro con brio. Allegretto. Menu­
etto. Előadják : Weszprémy Andor (hegedű), 
Darvas György (hegedű), Hajdú Miklós 
(mély hegedű) és Hajdú István (gordonka.) 
Tanár: Füredi József. Helyárak : az 5. első 
széksorban ülőhely ára 50 fillér, a többi so­
rokban számozatlan ülőhely, valamint az 
állóhely ára 20 fillér. E csekély dij a rend 
föntartása s célszerűség szempontjából véte­
tik s a bevétel a tanári segélyalap javára 
fordittatik. Pénztárnyitás 6 órakor. — Kez- 

! dete este 7 és fél órakor pontban.
* Asztalos sztrájk. Az asztalos ifjú­

ság sztrájk ügyében fordulat a mai nap so­
rán som állott elő. Itt említjük meg, hogy 
az asztalosok sztrájkbizottsága ma felhívást 
bocsátott ki, amelyben a közönségtől kér 
segélyt, támogatást és kéri azt, hogy ezen 
segélyt a Margit fürdő telepére küldjék.

* A májusi ünnepély jegyei.
Az cv. ref. főiskola ifjúságának 
zászlóavatási ünnepélye joggal éb­
reszti fel a legnagyobb érdeklődést, 
mert hiszen az nemcsak magasz­
tosnak, de egyúttal nagyon érté­
kesnek és művészi élvezeteket nyújtó 
ünnepélynek is ígérkezik. Úgy ér­
tesülünk ugyanis, hogy a rendező­
bizottság a színházi díszelőadás kere­
tébe még egy számot akar beilleszteni, 
a mely nagy élvezetet ígér a kö- 

j zönségnek, országos hirü művész­
nővel folytat ugyanis tárgyalásokat, 
a ki tegnapi táviratában már kilá­
tásba helyezte szereplését. A szín­
házi előadás jegyei közül előjegy­
zett helyeket különben ma estig 
még ki lehet váltani, az esetleg 
megmaradottakat holnaptól kezdve 
az újabb jelentkezők rendelkezésére 
bocsátják. A bál és diszebéd jegyei 
Borsos Kata üzletében már meg­
válthatok.

* Arany helyett réz. A csalásnak 
egyik ismert, de elmés nemével alaposan 
becsapták Fleischer Sámuel Jókai-utca 10. 
szám alatti lakost. Pár nappal ezelőtt öt 
koronáért egy zálogjegyet vett meg, mely 
egy aranyláncról szólott. Másnap harminc 
koronáért kiváltotta a láncot, amikor kide­
rült, hogy a lánc egy fillért sem ért. Egy­
szerű rézlánc volt, aranyfüsltci bevonva. 
Fleischer most a rendőrséggel együtt keresi 
azt az ismeretlent, akitől ő a zálogjegyet 
vette.

* A magyarországi cipész-, csiz­
madia-munkások és munkásnök szakegy- 
letének debreceni csoportja Május hó l-ső 
napján reggel 9 órakor rendkívüli közgyű­
lést tart a következő napirenddel: I. A 
husvét ünnepén tartott központi közgyűlési 
küldött beszámolója. 2. Az egylet újjászer­
vezése, bizalmi férfiak választása. 3. Egy 
nyári szaktanfolyam kezdése és bevégzése. 
Az országos cipésziparosok pécsi kongresz-

iközönséi becses figyelmébe ajánljuk a tavaszi fc| i, m n n » 
idényre megérkezett [?i«s VálSSZfékU kivágott !iGÜ jgf $ ff ff 
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Dsf’í’cosen legnagyobb 
cipcáruházaj piac­
utca 49. szám alatt, a 

postával szemben. wntííl

Czlpőárjim előnyei, hogy viseletnél megtartják elegáns 
eredeti alakjukat és mert kézi munka, teljesen megbíz­
hatók tartósságukban. Az árak oly méltáasfosak, 
hogy a versenyt bárkivel szemben is felveszem.
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gzusa és munkakiállitása. Kérjük a tagtár­
sak és szintúgy a nem szakegyleti tagoknak 
május l-én reggel fél 9 órakor a Fiivész- 
kert-utoa 5. szám alatt lévő egyleti helyi­
ségben pontos és minél tömegesebb megje­
lenését. Tisztelettel a választmány.

* A húsvéti vásár eredménye. A
húsvéti állatvásár, mint a hivatalos jelentés 
mutatja, ezúttal szokatlanul lanyha forgalmú 
volt Debrecenben. Felhajtottak 3500 szarvas- 
marhát, 9000 juhot, 3500 sertést, 8000, lo­
vat: az állatoknak átlag fele kelt el. Álta­
lában hízott vágómarhákat kerestek a vevők, 
a fiatal állatok kereslete igen csekély volt.

* Tűz a szomszédban. Özv. Nagy 
Jozsefué m.-pércsi lakos házában tegnap 
lüz ütött ki. Szerencsére a lakóház tetejének 
csak egy kis darabja égett le, hanem a 
szomszédos gazdasági épület teljesen a tűz 
martalékává esett.

* Drágább lesz a borotválkozás.
Említést tettünk már a debreceni 
fodrászok és borbélyok azon moz­
galmáról, mely a borotválkozási, 
haj nyírási és fodrász! munkák árá­
nak felemelését célozza. A borbé­
lyok ipari szakosztálya ma délután 
3 órakor a testületnél ülést tart s 
részleteiben is kidolgozza az uj ár­
tarifát, egyben megteszi az áreme­
lés foganatosításához szükséges in­
tézkedéseket. Az ülésen Reiter Sán­
dor szakosztályi elnök elnököl. A 
fodrászok nagy többsége határozot­
tan és erősen a mellett van, hogy 
az áremelés megtörténjék, mert 
máskép a nagy közterheket, bolt­
béreket, üzletfentartási s folyton 
emelkedő költségeket nem bírják ki.

* Átverés a szegények javára. A
vasúti kocsikban és állomási helyiségekben 
elhagyott tárgyak, u. m. bőröndök, táskák, 
kalapok, esernyők, botok, ruha és fehór- 
nemüek stb. Debrecen állomás podgyász 
felvételi helyiségében 1905. évi április hó 
28-án d. u. 2 órakor kezdődő nyilvános ár­
verésen elfognak adatni. A befolyó összeg a 
helybeli szegónyalap javára fordittatik.

* Jótékony adomány. Az Alföldi 
Takarékpénztár tekintetes Igazgatósága 20 
koronát volt szives egyesületünknek adomá­
nyozni, mely összeget köszönettel nyugtá­
zok. Somossy László, a kereskedő ifjak tár­
sulatának elnöke.

* Tűz. Tegnap délután ismét tűz volt.
A Kigyó-utca 32. számú ház udvarán Nagy­
hajós füstölője és a melléje épült sertés 
ólja égett le. A tüzet hamarosan eloltották, ! 
a kár jelentéktelen. A tűz véletlenség kö­
vetkezménye volt.

* Mutatás után. Erősen ünnepi han­
gulatban volt Tiszai Imre Hétfőn este s 
mikor hazafelé ballagott nagyon is rászorult 
barátjának a támogatására. Szerencsésen 
haza is érkezett barátja segélyével a Piac­
utca 73. sz. alatti lakására. Másnap azonban 
furcsa meglepetésre ébredt fel, pénztárcája, j 
melyben 10 korona készpénz volt, eltűnt. ! 
bgy látszik a jó barát busásan megfizettette j 
csekély szolgálatát.

* Elveszett ma délután 4 óra után ó j 
toteren 30 korona. , A becsületes megtalála j 
kerotik, juttassa Éva Péter tanulójához.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konok, barátok és jóismerősök, kik felejthe­
tetlen áldott emlékű férjem és nagybácsi 
végtisztességtőtplén megjelentek s a mi mély 
fájdalmunkat részvétükkel enyhíteni kegye­
sek voltak, fogadják ezúton hálás köszöne- 
tünket. Özv. Pálmaffy Pálné és leánya.

Elveszett a színházban a Denevér 
tegnapi előadása alatt egy aranyóra rövid 
tiszti lánccal. A megtaláló a rendőrség bűn­
ügyi osztályánál jutalomban részesül, ha be­
szolgáltatja.

. * Tiszta faj dán dogg kölyökkutyák 
eladók, megtekinthetők Kossuth-utca 67. 
szám alatt Szilágyi Aladár színésznél.

. *. Értesítés. A „Konkordia“ temet­
kezési-iát ezet, mely ez ideig a Csapó­
utca 86 szám alatt volt, a mai napon 
ugyancsak Csapó- utca, de az 54 számú 
,,i£orpássy“-féle házhoz helyeztetett át.

* Letzter József fényképészeti, festé­
szeti és íényképnagyitási műterme Piac-utca 
44. dr. Ujfalussy-liáz. Állandó íésykópkiáili- 
tás a műterem kapubejáratánál levő kiraka­
tokban.

* Az angol királynő szálloda éttermében minden 
este cigány-zene.

* Earisnya-kiállltás és vásár megnyílt Bariba 
főtéri üzletében.

* Költözködések alkalmából, inga-órákért érte 
küld, alaposan megjavítva (2 évi jótállással) haza 
küldi és szakszerűen felakasztja Horváth óramüves 
(Hatvan-utca 2). Egész olcsó árak.

* Napernyő-különlegességek nagy választékban
legolcsóbban kaphatók Barthánál.

* Modern irodabútorok, a magyar asztalos Ipar 
remeke, egy amerikai rendszerű görreüónyös Író­
asztal és egy forgatható karosszék megtekintésére 
érdeklődők figyelmét felhívja Mihály Sámuel papir- 
kereskedése, Főtér 30.

* Olcsó pénzkölosöaöket gyorsan kieszközöl 
Rdcz Béla bankirodája Debrecen, Osapó-u. 12.

* Használja a híres Hajdúsági pedrőt. 1 doboz
50 fillér. Kapható Grósz Nagy Ferenoz gyógyszerész­
nél, Debrecen, Kossuth-utca 8. sz. „ Arany egyszarvú " 
gyógyszertár.

* Az összes iskolák részére megérkeztek a 
tornaingok legolcsóbban Feketénél.

* Príma hizlalt cukortorma 1 kiló 28 kr., per­
getett akácméz 1 kiló 60 kr. Dávid Zoltán üzletében, 
Rákócy- és Eötvös-utca sarkán. — Ropogós, vizes és 
ecetes uborka üvegenkint vagy darab számra jutá­
nyos árban. — Tutti-frutti" rogy es gyümölcs-íz, egy 
kiló 50 kr. — Telefon-szám 315.*

* Valódi angol zefir bluz-kelmék darabja 3,
3'60, 5'40, mértek után készítve 7, 8 és 10 korona 
Barthánál.

TÄVIBÄTÖ&a
A bécsi rablógyilkosok.

Becs, április 26. A bécsi tarto­
mányi törvényszék esküdtszéke ma 
kezdte meg Klein Henrik és fele­
sége ismert rablógyilkosok bünpö- 
rénck tárgyalását. A bécsi házas­
pár nagy kegyetlenséggel gyilkolta 
meg Szikora János gazdag házi 
urat, azután pedig kirabolták. A 
meggyilkolt ember hulláját napo­
kig rejtegették, majd feldarabolva 
és zsákba varva akarták eltüntetni. 
A tárgyalás mai napján Klein j 
Henrik nő Franciskát hallgatták ki, ! 
a ki nagy bőbeszédűséggel adta elő ; 
a gyilkosság részleteit. Elmondja, 1 
hogy ő a konyhában aludt, inig a j

férje Szikorát meggyilkolta. O 
csak a rablásban vett részt. El­
mondja, hogy a meggyilkoltnál csak 
kevés pénzt, pár forintot találtak. 
Ruháit is leszedték róla. Azután 
megrabolták a szobáját, ékszereit s 
takarékpénztári könyveit elszedték. 
Mikor az elnök felmutatta a Szikom­
ról felvett fényképeket, a vádlottnő 
elborzadt:

— Ne, ne ! Nem akarom látni, 
— sikoltá.

Az egyik kép Szikorát a díván 
alatt megölve ábrázolja, a másik 
pedig levágott lábszárait.

— Nem tudok ránézni, könyör- 
gött az elnöknek Kleinné.

— Nekem pedig meg kell mu­
tatnom az esküdtekért is, — csití­
totta az elnök.

Ezután Kleinné elmondja, hogy 
az ura ráakarta beszélni, hogy vál­
lalja magára a gyilkosságot.

— Én addig vezethetném az üz­
letet.

— De én nem álltam rá, mert 
féltem a következményektől, — teszi 
hozzá Kleinné.

— Hiszen fel nem akasztanak, 
asszonyt még nem kötöttek fel, ri- 
mánkodott a férjem.

Az elnök megkérdezte : Hara­
gudott maga a meggyilkolt Szi­
komra.

— Dehogy, sőt szerettem, felelt 
Kleinné.

Eötvös Károly a koalícióról.
Budapest, ápril 26. Eötvös Ká­

roly a Neues Frei Pressé-ben cik­
ket irt, a melyben kijelentette, hogy 
a koalíció utján csak látszik nehéz­
nek és megoldliatlannak a helyzet. 
De a koalíció törekvéseiből semmit 
nem engedhet s a koalíciós pro­
gramúinak mégis győzedelmeskedni 
kell a maga teljességében.

Képviselő választás Zsolnán.
Zsolna, ápr. 26. Itt a képviselő­

választás május 8-án lesz. a Kos- 
suth-párti jelöltnek nem lesz ellen­
jelöltje.

Elhunyt államtitkár.
Budapest, ápr. 26. Torkos László 

belügyi államtitkár ma meghalt.
A svéd-norvég' konfliktus.
Kvisztiénia, április 26. A régens trón­

örökös előterjesztéseire adott véleményre 
kijelenti a norvég kormány, hogy a norvég 
nép egyhangúlag külön norvég konzulátusi 
ügyet követel. Az előkészítés most a stor­
ting bizottságának dolga, mert az ügy a 
birodalmi ügyek körón kívül esik és a dön­
tés Norvégiának van fontartva. Ha a régens 
trónörökös javaslatai az ügy ideiglenes el­
halasztásán alapuln i':, ez azt jelentené, hogy 
a norvég nép felségjogáról lemond, a minek

Hölgyek meglesznek lepve, ha a most érkezett
»final«»*

meglátják. No méltóztassanak addig női és gyermek 
felöltőket vásárolni, míg felette dús raktárak és 
szolid kiszolgálásunkról meggyőződést nőm szereznek

Tisztelettel

Darvas Testvérek
női és gy&iiék feiöíÉ árááza

Bobreczen, főtér, 9 Haagária mellett
Sc B* ms»*«*.* SK.5*.wi«s*--iéle
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helyére sikertelen és halasztó tárgyalások 
lépnének. Az 1905. elején kezdett tárgyalá­
suk zátonyra kerültek, mert Svédország, 
Norvégia lelségjogaivnl ellenkező követelése­
ket állított fel. A kormány tehát a birodalmi 
törvényhozási tárgyalásoktól eltekint, amig 
norvég konzulátus elkülönítve nem létesül. 
Adott esetben a tárgyalásoknak teljesen sza­
badon a két birodalom felségjogainak teljes 
elismerésével kell, lmgy történjenek ama 
kötelező feltételezéssel, hogy a két biroda­
lom mindegyike megállapíthatja nemzeti lété­
nek jövőbeli alakját. A tegnapi stockholmi 
közös állainfanácsülósben hangsúlyozta a 
norvég államtanács osztálya, hogy Norvégia 
nem akarja megkísérelni az Unió felbontá­
sát, bár azt is hangsúlyozták, hogy az ilyen 
különválás megtörténhetik.

A krétai felkelés.
Kánén, ápril 26. A Leviata angol cir­

káló négy torpedóval Máltából ideérkezett.

Fenyő Sándor a börtönben.
Budapest, ápril 20. Fenyő Sán­

dort ismeretes bűnös cselekedete 
miatt a kúria 3 hónapra ítélte el. 
Fenyő Sándnr előtt kihirdették az 
ítéletet s azután szuronyos legy­
űrök szállították be a börtönbe 
Fenyő Sándort, a ki megkezdte bün­
tetése elszenvedését.

A háború.
London, ápril 26. A Daily Mail jelenti 

Bangkokból 24-éről: Több orosz cirkáló a 
Kamran-öböl elé érkezett. Két cirkáló 
(háromkéményes) még az öblön belül van. 
Hír szerint az oroszok hadműveleteik alapját 
Kainanba helyezték át.

London, ápril 26. A Reuter-ügynök- 
ségnek jelentik Puio-Pinangból, hogy a 
harmadik orosz hajóraj elhaladt ott. Singtaui 
jelentés szerint pedig Roszdesztvenszky 
flottája a Kamran kikötőből nem északi, 
hanem déli irányban vette útját, hogy egye­
süljön a harmadik hajórajjal.

London, ápr. 26. Oyamn állító­
lag újabb hadműveletet végzett be.

London, ápr. 26. A Daili Mail 
szerint a szárazföldi orosz hadsereg 
áttette hadműveleteinek központját 
Hilajongba.

A Hámor család.
(Folytatás.)

A jelenet hamarosan véget ért. Nem 
azért, mintha Derengi né elmondta volna, a 
mi szivén feküdt, vagy elmondta volna 
mindazt, amit csak akart; de mert újabb s 
még egy váratlan vendég érkezett. Ulyan 
vendég, akire éppen nem számitotlak, olyan, 
aki egyszerű megjelenésével egyszerre össze­
törte minden reményüket. Mert Marinkaitól 
még nem riadtak meg annyira, bogy a mentő 
gondolatok ne segíthettek volna a helyze­
ten, de az uj és éppen olyan váratlan ven­
déggel szemben minden hiába való volt.

A lugasban Irén édes apja: Hámor 
László jelent meg. Pillanatokig "tartó néma 
csend után Hámor László ajkairól kitört az 
indulat szava:

— Irén ! Te, akiről azt hittem, hogy 
magad vagy a megtestesült ártatlanság, 
hogy tudtál ennyire megfeledkezni ma­
gadról.

Hámor Irén édes apjához sietett. Elta­
karta arcát. Fuldokló zokogás közt borult 
vállára :

— Szeretem ! . . . Nagyon szeretem! . . .
Csak annyit tudott mondani. Többet 

egy szót sem. tiirt zokogott tovább keser­
vesen.

Derenginé szólalt meg utána:
— Faija Hámor ur ilyen igaz, őszinte, 

szívből fakadt szerelemmel szemben hiába­
való az ellenszegülés. Ha megteszi nem ér 
célt vele, legfelebb a leánya szivét töri össze.

— Hegy én mit teszek asszonyom — 
válaszolta Hámor, — ezt bízza rám. Öntől 
semmi esetre sem fogok tanácsot kérni. Az 
ön hibája az is, hogy az én édes gyerme­
kemet, leányomat, drága Irénemet nemcsak 
rossz tanácsosai látta el, de módot és alkal­
mat nyújtott neki ahhoz is, hogy ilyen ta­
lálkozásokkal ingerelje a szivét.

Tibor szótlanul állott.
— És ön ezek után még itt áll!
—- Ne csodálkozzék rajta nagyságos 

uram. Meg kell önnek mondanom, hogy vég­
telenül szeretem Irén kisasszonyt.

(Folyt, köv.)

TÖRTOKYH1B2S.
g Elgázolt biciklista. Imre Mihály 

debreceni fuvaros meglehetősen ittas álla­
potban volt már akkor, mikor felvállalta, 
hogy Tóth Károlyt tizoboszlóra átviszi. De 
azért elindult a hosszú útra. Jól benn jártak 
már az országúton, mikor a rossz sorsa arra 
vezette Muhi Dánielt, aki biciklijén röpülve 
minduntalan megelőzte a sebesen haladó 
kocsit. A borosfejü fuvaros feldühödött azon, 
hogy az ő lovait ez a biciklista le akarja 
főzni s egy ellenőrizetlen pillanatban ráhaj- 
lott a biciklistára. A gép roncsokká zúzó­
dott, szegény Muhinak pedig keze-lába el­
tört. A tegnapi fűtárgyaláson, hol Imre 
igazolt ittasságával védekezett, a bíróság 8 
napi fogházra és 10 korona pénzbüntetésre 
ítélte el a vádlottat.

§ Szomjas volt. Ökrös Gyula debre­
ceni bolti cseléd nagyon megszomjazott a 
héten. Hogy olthatatlan szomját lecsillapítsa, 
elővett egy boros kantát, bebújt a Wein­
berger borkereskedő Piac-utcai pincéjébe s 
vigan kezdte töltögetni a kanosét. A tolvajt 
azonban tetten érték s átadták a rendőrség­
nek. A debreceni törvényszék tegnap hat | 
hónapi börtönnel sújtotta a mogszoinjazott i 
atyafit, a kinek az fájhat legjobban, hogy,' 
még r.i :n ir ihatott a ..lerótt“ borból.

Tiszteit iparos osztály!
Hollandiából hazaérkezve kötelessé­

gemnek tartom a t. iparos osztály figyel­
mét felhívni, miszerint az ottan vásá­
rolt és magammal hozott hajórakomány
EjcétesBea*

SP lenolaj kenézéi 5
kilónként 32 ki*ajczárjávai

a tisztelt iparososztály rendelkezésére 
bocsájtom. — Tisztelettel

Neumann Nándor,
kizárólagos festék-, lakk- es 

kencze nagykereskedő
PPBRBCZEN, Hatvan-utoza 6 szán:

.árverési hirdetmény.
A „Takarók- ós Hitelintézet“ 

r.-t. zálogházában 1904. évi november 
havában elzálogosított, illetve 1905. 
évi február hó végéig lejárt. 20617., 
22734. sz. arany, 15903—17536. sz. 
egyéb ingó és a három hónál rövi- 
debb idő alatt lejárt 956. 1871, 
21.88, 2203, sz. zálogtárgyak közül 
azok, a melyek ki nem válhattak, 
vagy meg nem hosszabbittattak, 
1805. évi május hó 11-én, délután 2 
órakor, a zálogház helyiségében el­
ír ver ezt étnek.

Az igazgatóság.

A nagyerdei hidegviz- 
gyógyintézet megnyílt!

A viz alkalmazása gyógy célokra, hő- 
mérsék, alak és időlartam tekintetében oly 
sok változatosságot enged, hogy azt a leg­
különbözőbb betegségeknél eredménynycl 
ulkalamzh»tjuk.

Általában a vizgyógymód edzőleg, élte­
tőié/? ós erősitőleg hat. Az anyagcsere foko­
zódása, az idegrendszernek kedvező befolyá 
soitatása által a beteg szerveknek megváltó 
zott működésűk idéztetnek elő.

Sem fiatalja, sem öregje nem zárandó 
ki a hidegvizgyógymód alól.

A fiatul szervezet erőteljesebben fejlő­
dik és gyarapszik mellette, míg n magasabb 
korban a hanyatló erőket felélénkíti és a 
lassan működő szerveket felfrissíti:

Eredménynyel alkalmazható tehát a 
vizgyógymód és annak különbféle alakjai.

1. tiulyos betegségek utáni elgyengü­
léseknél.

2. Erősödési és edzési szempontból, a 
légző szerveknek hurutos állapotra való haj­
lamánál.

3. Táplálkozási zavaroknál u. m. vér- 
szegénység, sápkór, kövérség, köszvény, gór- 
véiykór, cukorvizelésnél.

4. Gyomor-, bél- és májbetegségeknél.
5. Vérkeringési zavaroknál, vértolulás 

és aranyeres bántalmaknál.
6. Rheuma és ideglájdalmáknál.
7. Az idegrendszer megbetegedéseinél 

a neuraslheniánál, ennek sokoldalú jelensé­
geinél : mint fejgörcs, szédülés, fejnyomás, 
levertség, szellemi és testi kimerültség ál­
matlanság, Asthma, ideges szivbántálmak, 
a gyomor-, bél-, és nemi-szervek neurast- 
heniájánái, Hysteriánál, Basedow-féle beteg­
ségnél, görcsös és hüdéses állapotoknál.

A nagyerdői hidegvizgyegyintézet 
modern és célszerű berendezése, fekvése ós 
kitűnő puha vize, fölötte alkalmas tényezők 
a vizeurának sikeres használatára. Fővárosi 
szakértői személyzet végzi a teendőket, azi 
árak mérsékeltek. Orvosi felügyelet.

Az in főzet egész uap nyiva férfiaknak: 
d. e. 9 óráig és d. u. 5—8 óráig; nőknek 
d. e. 9 órától d. n. 5 óráig

Orosházi kenyérsütőde és 
km élelmezési csarnok km

a
I ! kilo 0 sima és iegós liszt 14Vs kr 

1 kiló írnom Dió 
1 kiló Nagybányai szilva 
1 kiló Nagybányai lekvár
Gálitól uj boroó, 

fiurgozsya.

Wii kr
22 kr
20 kr
20 kr

uj

Női ruhaszövet,
Blose selyem,

De laine és 
mosó kelme

újdonságok
megérkeztek

Donogán és Somossy
ezéghez, Kistemplombazár. 

s_________________
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Ä LINOÍBÜM
Szesz-laí k

= PáEODBT-MáZ

k I SSurger S*éter
4*0

O]IK»aW,O0
lakását, f, évi április hó 25-étel=

-utoza 55 sz. alól a

minden színárnyalatban és minőségben be­
szerezhető ;

KonjlóSSy Lajos
fűszer- és gyarmatárú kereskedésében.

Piacz —Hatwam-aiitcza sarok.
Telefon ‘M31 szám.

Píg«i)feid-t?r ÍO. Szári) alá
(emelet) helyezte át.

i M| I

Piacz-utcza 7. szám alatti
fiók üzletünket

SMájíE® l'éna

— teljesen feloszlatjuk, —

9 I ^tartási, fényűzés! és gazdasági

s f e á s* ti k
kőműves meszelik 
és feslieeseíek

a legfinomabb kivitelben gyári áron 
beszerezhetők

Steril József és Testvére
kefegyárosok városi raktárában, 

Piacz-utcza 22. (Telefon 250.) 
Gyári szabott árak!

MBSBBgygBWI WHflWMS t WBBWWBBaafgaBqBBHHCTBW

RtödkiVőli árak!! 4
Cd 5'aSuR*:ä Ke$i '.ÄrtaSurS.?.
:a=Ä= a legujati >b
Fekete, szíoos <|:S
Csipke oapergyöKóc

imff.m-ynBmr, | .nmen

Boszoévy
ÍS Társa

Dcbreczen, Kossut ti-utoza 5.
Sü^f A nálunk vásárolt *^§

SSmyöIí'iet,
ha netalán azok

éveim YRXdimi
oJszakadnanak teljesen

élj?3i3níes8n huzatjuk álfa!,

M(S?21 h 8 á i nte
y? i? %

Lövess és Ladányi
f$c csődtömegből
visszamaradt árukat u. m.:

női rabakelnsélc, mosó árak
selemek, vás^ak, ágyteri- 
tők, függönyei,, fűzők, szál­
lások, csipkék, stb. stb.

becsáron alul 
kiárusítjuk. —

n @s

“ Alapittatott 1866-ban. ==i

TMeszei H. és fia
tapéta gyári raktára

Parabes-u. 9,

ÉLaodó fö-üzIctc,
fé '■ stem I«. -2 m bazá r.

Ä poloskák!!
tökéletes kiirtását egyedül

Schwartz Izsó
vállalja el kezesség mellett

s/tmr.ttliUl?&n3ni PoloBÍl*irtó »«ejnérel, mely flveg- 
Hj-„ A*s kapható 3,— 5,— oe 7.— korsala üvegben, 

tvauy okkal seoi<r*Itt vlvk. — Egyedüli czimem

Scbv/artz Izsó
Arauy-Ja.,,---» János-utcza 55. sz. alatt.
ni|yibeu nevemben e munkám bárki is 

ajánlkozik
tossék eSutasitani S

Mű- és szobafestő, fónymázoló, aranyozó 
kárpitozó.

Elvállal minden e szakmába 
vágó munkálatokat egyszerű és 
művészi kivitelben.

A Iegjutányosabb árszámitás 
mellett a n. é. közönség által ös- ; 
mert kifogástalan kivitelben. !

nonnnnm

■ p UA

a tavaszi menyre a
Női divat sző vetek,

0 Gyapjú és bordúros Pefaiij?k, 
&| 50 krtó! í«ij<gbb,

Blouse selymek,
Divatos rúS>ad<s*ek, csipkék, 

Szalagok és bélésárúk

Szelő Lajos fial szegné!
2 I?ebreozen, Rózsatér.

Égi jé karban tort 
Míol&olson-féle tizes

fW

©Bcüsóü óladé.
Gim; Uradalmi 6ot$zőSég
ti, p.: Piskolt, Biharmegye,
Szt-LáSzlö pCiSzta,

gyönyört fehér arcbőrt
e! lohet érni a világhírű

ytraäi 3botya-Créme
Szeplő, májfolt, Mbircs, bőrvörösség 

és miuíieunemii airctisztátlanságot 
00 varázaazeriííisn eltüntet. ••

9 A párisi és londoni 'tygienions kjjdl!fásokon 
aranyérmekkel és dissoíklcvéllcl kitüntetve. •

Egy tégely ára I korona.
ibolya-eremé szappan 70 fül. Ibolya-bé-Kypor fe­
hér, rózsa vagy erem színben, dobos»» 2 X. 20 f. 
Ibolya-tej (San de Violette de Hajós) 1 korona.

Óvakodjunk értéktelen utánzatoktól!!
A bevásárlásnál csakis HAJÓSTéle ké­
szítményeket tessék kérni és oiíogadnl.

Kapható a készítő és feltalálónál:

HAJÓS ÁRPÁD
gyógyszertárában, Arad. — Főraktár Debrecen, 

TÓTH BÉLA ur gyógyszertáráin,

3 havi
Bnyvviteli szaktanfolyam

felnőttek számára,
9BHW—BBBBBBBiBglBegH
Tisztelottel értesítőm a müveit klí^m- 
séget, hogy «ajői hó l-tójJabb
í-TFari tanfolyam nyílik mogf mely
idi alatt biztos si>wrrfcl a TötfEjrf&yTSh 
íelkliamereteséggol mérlegképes á f-dyv- 
v<reet8ket képezeV-565k ezer bs-Ugátó" 
legeíőkelCbb Allleokban, tái-ead*íjni ós 
mintoyteri eiism>‘ i óbb *;y<vtitó 
flZRkmnoka_azerBeiraÜU Axpirntd 
11—l g ;i városi bé"ry Untába iiFYi.iapti 
11. omoíot a mérnöki hivatal ay^easuM-

Mij 40 korona.
WKWjmxmmr

vl •ti f>vfT/t/«Tvv Vv"<i V . I. I WH V yw >

”:ÍS23*$$
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I ÁFM EiRDSTÉEÜR.
Díj» 10 szóig 40 filler, minden tovííhbi szó 
4 fillór. vastagHhh beh'iliknl nyomtatott szó 
~------- =r 4 fej ajtiár, 8 fillér. ===========
Levéltcnl tu dak oz/ilásokra pontosan vála- 
tzoluik, ha a s*í,k>oges postahelysg oo- 

hirdetik.
<■ Apró hirdet esek ciöro fizetendők. is

& PU*1 --- *------------

LeireBessés.
KÉT JÓVÉRŰ jogász hasonló barátaik isme­

retségét keresi, leveleket Főposta restante 
„Köszöntsük a tavaszt“ jeligével.

/ttján lat.
PÉNZKÖLCS „ N. Törlesztéses kölcsönöket föld­

birtokra, házakra, négyes kamat mellett, drága 
kamatú kölcsönöket olcsó kamatra átcseréltott, 
terményárukul beraktároztat s azokra előleget 
l'olyúsiltal, továbbá tisztviselőknek fizetés le­
tiltásra nagyobb kölcsönt megszavaztat kezes 
nélkül is JIéry bankirodája. Debrecen, Egy- 
ház-tórö sz. Nagytemplom melleit. Telefon 409

REGI ÚJSÁGPAPÍR kilónként kapható a kiadó
hivatalban.

EÖTVÖS-UTCA 85. sz. újonnan épült háznál 
szép modern lakás, 3 szoba, előszoba és pince, 
kiadó; az udvarban jó vizű kút.

KIADÓ 1905. május 1-tői Kossuth-utcza 6. számú 
háznál egy üzlethelyiség, mely jelenleg lod- 
rászterom ; és az udvaron egy raktárhelyiség. 
Értekezhetni Kaszanyitzky Endre üzletében.

KÖHÖGÉSNÉL LEGJOBB cukor a horsy-léíl 
pemetefű ezukorka, og-y doboz 20 lillér. Fő­
raktár LOUSY és FARKAS lőszer- és cse­
mege üzletében. Kapható Buday cukrászdáját 
ban Jósa sJóna drogueriájaban.

VALÓDI kötött női, férfi és győrinek harisnyák 
gyógy szappanok és illatszerek, (parfümök,) 
Húsvéti ünnepükre száj-vizek, fogpasztákat, a 
legolcsóbb lírákért beszerezhetők BENYÁTS 
EMIL üzletében, a hol állandó gyári raktár 
a legújabb kézi munkák, elő nyomdával 
együtt._______ ___ __________________ _

KIADÓ LAKAS. Két utezui bútorozott szoba 
üvegezett iolyoső és mellék helyiségekkel- 
Egy szoba előszobává! bútorozva uiczai. Mind­
két lukas külön bojiirattal a kapu alatt. Erte- 
kezhétni Dávid Zoltán üzletében Őtvüs-u. 11.

BOLTBA VAGY VÁSÁRRÁ varrást elvállalok. 
Óim Nap-utcza 11. _____________________

SZED NYARALÓ kiadó Tócós-kert 9 sz. a 
Hutvftii-utczai kerttel szemben.

ÖNMŰKÖDŐ görfüggönyöket elköltözéshez bú­
tor csomagolást és mindennemű kárpitos mun­
kát lógj Hiányosabban készít húznál és házon 
kívül. Oláh András kárpitos, Csapó-utcza 28.

70 KB. EGY ÓRA tisztitás és javítás Pirító 
Dezső órásnál. Szent-Auna-utcza 2 szám 
tanuló felvétetik.

HÖLGYE, tanácsot és segélyt nyernek, szülés 
esetén Ív.vétetnek, a legnagyobb titoktartás 
mellett,egy intelligens gyakorlott szülésznőnél. 
Kényein, s lakás. — Orvosi felügyelet. Czim 
a kiad..I.au.

8%AB.\ 1 'l ARITOK 10 koronáért. Cím a kíadó- 
hivatalbau.

JO FORGALMÚ fflszerűzlet más valialat miatt 
eladó. Cim a kiadóban.

Permetezéshez legtökéletesebb 
I V: legolcsóbb az országszerte elősmert 

1 : fi legjobb H versenyen első díjjal kitün- 
.,."’."1 telén a Veréb István állal Debre- 

ezen, Május 1-től I. kér. szappanos-u. 10 
szám saját házában gyártott pótszabadalmazott 
„öskwi&ffSiLat**6 permetező. Permetezőket 
tökéletes, javítás és átalakítás végett el- 
fogadok.Árjegyzék ingyen, bérmentve._______

Vili nmoscsengók, telefonok
villámháritók berendezésé 
minden terjedelemben, ja­
vítását és évi gondozását 
legjutányosabban és jótál­
lás mellett eszközli FíSEd- 
vari L. debreceni első 
Elektrotechnikai vállalata 
Kossuth-utcza 1. szám, (az 
udvarban.) X'illamos fel­
szerelések, zseb-lámpák, 

kerékpár és alkatrészek raktára. Képes ár­
jegyzék ingyen. Telefon szám 168.
CIMBALOM ÓRÁKAT adok jutányosán. Cim a 

kiadóban.
SESTÁ KELTBEN a vasút megálló helyéhez 

közel egy nyaraló kiadó. Uj kertben egy jó 
karban levő csemege szőllővel s nemes gyü­
mölcsfákkal beültetett szőlő eladó, értekez­
hetni Piacz-utca 44 sz. ügyvédi irodában. 

ELISMERT legkitűnőbb hajápoló szer a „Szí!
‘ Thomas“ féle „NERV BAY BUM" mely 
legjobban gátolja a hajhullást vagy korpa 
képződést és elősegíti a haj növését, egy 
üveg ara. 2 korona kizárólagos raktár MAR­
TON GYULÁNÁL. Ugyanott hajfestő és illat­
szerek óriási választékban kaphatók.

Kereslet,
HEGED KÖNYVELŐ azonnali belépésre felvé­

tetik Ullmanu Salamon fűszerüzletébon. Ugyan­
ott cgv tanuló is fölvétetik.

VAkRÖ és tanuló lányok azonnal felvétetnek 
Szécsényi-ti. 2U sz. varrodába.

HÁZMESTER felvétetik Piaca 71. szám.
GYAKORLi iTT varró leányok felvétetnek 

Piacz-u. 87. szám. 1
ÓVADÉK KÉPES utazó ügynökök és pénz! 

beszedők fix fizetés és jutalék mellett azonnali 
belépésre felvétetnek. Schweitzer Testvérek 
ozégnől Debreczen.

MEGBÍZHATÓ fiatal ember iroda vagy böjti 
szolga álkast keres, cziui a kiadóban.

KERESEK egy megbízható keresztény asszonyt 
piaczi czikk áruláshoz Farkas Henrik fűszer­
kereskedő Sas-u. 2.

UJ VASÖNTÖDE és géplakatos műhely 
részére tanonezok felvétetnek. Hortobágyi 
malommal szemben a sorompó mellett. Fáfés 
Bozsilc.

JO CSALÁDBÓL való fiú Kubinyi István fűszer-
üzletébe tanulóul felvétetik Mester-u. 44 sz.

EGY ÜGYES kalap díszítő leány kerestetik 
Cim a kiadóhivatalban.

HÁZMESTERNE kerestetik Szécheuyi-utcza 18.

Egy 13—14 éves fin irodába
feivAM.it-y kfte ifiigkaidöaszneh 

Czim a MadóaivatallaB
ÚRI HÁZAKHOZ ajánlkozik utcai és téliér- 

nemüt várni egy ügyes nő Nap-utca 18. sz.
BlKSZÁDI és Margit forrás friss töltésű ter­

mészetes ásványvizek kaphatók Félegyházi 
7ános fűszer, csemege és ásványvíz üzletében 
Piac és Miklős-utca savók.

GARAl-u. 30 számú 4 szobás lakás együtt, 
vagy 2-2 szoba is külön-külön konyhával el­
költözés miatt kiadó. Értekezhetni a főiskolai 
pénztári hivatalban.

!/ rörrmrmöiildi Isi Imhjj kárpitos

Eladás-
EGY SZÉP NYARALÓ a Sesta-kertben, modern 

uj épület, tágas terasszal, borpincével 670 
négyszögöl beültetett jó részt nemes fajú szől­
lővel, jó vizű szivattyús kúttal eladó. Cim a 
kiadóhivatalban.

Simosfíy-Rtcza 27. ss.
Elvállalok mindennemű kárpitos- 
munkát, u. in. dívány, szaiongar- 
n i tu rák, m a d ráczo k, ö n m i i kt:id ő ro- 

i letták készítését, iüggöny diszitése- 
j két, valamint csipke függöny tisz- 
j litását. Mindenféle javításokat ju- 
t nyos árban eszközlök.

ÉGY jó .orgalmu borbély üzlet Csapó-u. 77 sz. |
alatt elutazás miatt a legsürgősebben eladó. • 
értekezhetni az üzletben, vagy Faragó-utcza i 
20. szám alatt:

RÚZSA KRUMPLI mázsája 4 írtért kapható 
Simonffy-utcza 44. szám alatt,

JO KARBAN lövő divatos szalon garnitúra 
eladó, Méliusztór 12.

50 HEKTÓ sestakerti bőr 50 literen felül, egy 
vaskonyha eladó. Csapó-utcza 33.

ELADÓ szőllő 1300 négyszögölenként 1 írt 50 
kr.-val 8 éves telep, értekezhetni a Takarék 
és Hitelintézet pénztámokánál. j

JŐ KARBAN levő harisnyakötő gép eladó ! 
József kir. herceg-utca 30 ez.

EGY jókarban levő kerékpár 7(í koronáért eladó 
Füvcszkert-u. 8.

AZ ŰZ IjETVEZ ETÓBÉGNÉL mintegy 120 i 
métermázsa selejtezett számviteli okmány el- j 
adó. Venni szándékozók felvilágosítást nyer­
hetnek a számosztály V. g. csoportjában. ‘ '
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Tisztelettel -elhívom a nagyérdemű kö­
zönség becses figyelmét, miszerint
őszi, tavaszi és nyári férfi 

és női ruhák,
selyem és szövet blúzok, Moll és batisz* 
aljak, kesztyűk, napernyők, valamint tszt' 
egyenruháid peácsovics nadrágok ti:1 it sit
8 leöoicsébban és legszebben eszksJí az

vegytisztító intézet,
Wánp-Mtcazss 2. szára,

i'vÁhbLi..: *. r ‘ilVku.:.. ..V'-Ák. .ii>-
m Wjs «MBh E^Aap 1T-I M

ÄZBES2T CEMENT-PÄLÄ,
MATSE8C LAJOS SZAB.

Gyár: MYEMCIE® «. W1.J.
ElpuszüthatatlaD, Uöbb^íí, ísísmíős, olcsó és tűzálló totéfsdéanyag

KtPVísii^fsTs rmíSra laöKÁCS WlZeMDSESIL SIt^otózTViÍ 1
“’Eőraniu refeienozlák. Jótállás, Évi gyártás 1500 kocslra&tffláay. Eérjca Ismertetézl.
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BTERNIT-MÜVEp:

N.,dl,moll küriorgógópen a Lobieccui Újság nyomdájában (Tulajdonos: Than tiynla).


